

香纯的时光

文 / 紫药



人与人之间，可不可以完全用真心相待？

一颗纯净透明的心，没有一滴杂质，只有纯真，只有和善，仿佛置身在碧空白云之下，那里有柔柔的光，和暖暖的花香。

我认识了三个小男孩，个子高高的叫马可，胖胖的是铄，瘦瘦的是勇勇。他们的家住的很近，从小到大，他们一起上学，一起放学，直到现在他们成为我的学生，我们一起上课，下课一起玩。

铄和勇勇活泼好动，“咕噜咕噜”的忙个不停，马可却像个文静的小姑娘，当他的小伙伴大声邀请我：“老师，下午我们去爬山！”或者：“老师，我们去河边捡石头！”马可总是一声不吭的站在那里，直到听见我答应了，他才开心的咧嘴一笑，安安静静的走开。

我们一起捡石头是孩子们开心不已的事，湛蓝的天空，宁静的山谷，我们悠闲的捡着石头，有的石头里有天然的花纹，只要稍做修饰，就会变成一幅饶有趣味的画。回家时，我们每个人的口袋鼓鼓的都快坠掉了，马可的更有趣，大一些的石头口袋里装不下，他就用上衣满满的兜着。那些石头就像珠宝钻石，不过捡回来后，我们随意的扔在院子里，第二天就会把这些珠宝忘记了。

是谁带给我全家无尽的福分？

文 / 湖北新学员

生活似乎走到了生命的尽头

我是一位普通职工，今年三十八岁，受过中等教育，在同龄妇女中总觉得自己高人一等，加上从小就有争强好胜的心，在人类道德下滑的今天，我也随波逐流，失去做女人的本色，学会了抽烟、喝酒、爱打扮，赌博。自嫁到婆家后，丈夫的疼爱，公婆的厚待，我不以为然，觉得都是应该的，对两个姑姑是大声呵斥，对公婆的一点不如意就是争争吵吵，家中自来了我这个女人就没有安静的一天，与他们甚至还出现过几次激烈的打架场面。更不懂得怎样和睦乡邻，他们也远离了我。

在争斗的十几年中，虽生得一对儿女，却落下一身病，苦不堪言。那就是头晕便秘、痔疮、腰骨疼痛、小便淋沥，还有严重的妇科病，盆腔炎、宫颈炎、两侧卵巢共长了三个大小相同的囊肿。头晕发作时，天昏地转，躺在床上三天三夜，不吃不喝，呕吐不断。去医院看过不能根治，只能缓解，见效甚微，痔疮内外痔都已做过两次手术，也不见好。2007年的子宫颈癌，仅三年间就花去了五、六万元的医药费。三十刚出头的我，生活似乎走到了生命的尽头，整日以泪洗面。

生命的希望

二零零八年的夏天，一个偶然的机会，幸遇一位法轮功学员，告诉了我法轮功真相，我请来了《转法轮》。李洪志老师的法理使我懂得了如何去做一个好人，炼功不到三个月，身上所有的病都奇迹般的好了，了结了我治病之苦，给我带来了生命的希望，给家庭带来了温馨。

常言道：清官难断家务事，各家有事不一样。我以前是不把丈夫放在眼里的，一切是我说了算，一切都是丈夫依顺于我。就在我刚刚走入大法修炼的时候，端正心态从新做好人的时候，在当今社会色欲泛滥的大染缸中，丈夫也随波逐流，有了新欢。等我知道后，我的心都碎了，气得我几夜没合眼。心想：当初嫁给你这个老实巴交的丈夫都觉得委屈了自己。在我病重期间，你没能好好照顾我，我也不怪你。因为我以前对他也不好，自从学大法后，现在我对你好了，家里的经济也不用支付什么医药费了，你却做出这种事来，气得我受不了，便生起了报复之心。我一念之差，很快找到了意中人。然而一旦介入之后，就很难自拔，整天象勾着魂似

的，他比丈夫强也很能干，今天一个短信，明天一个电话，约我谈心，甚至想到与现在的丈夫离婚。

然而就在这情魔控制我不能自拔的时候，李洪志老师的法一遍一遍打入我的脑海：“你的色欲这一关没有过去，那哪行啊？”“在历史上或在高层空间中，看人能不能修，看人的欲望、色这个东西很主要的，所以我们真得把这些东西看淡。”（《转法轮》）“非夫妻之间不正当的两性关系是人类的罪恶，破坏着家庭，败坏着人伦。”“不正当的两性关系在人这也是犯罪”（《曼哈顿讲法》）。是呀！李洪志老师给了我第二次生命，为我净化了身体，怎么有这个不好的念头和行为呢？这是一个修炼人吗？我的心又恢复了往日的平静。我从内心去找，发现自己对丈夫还是没有祥和的心态，没有真正的从内心改变自己，去体贴丈夫，关心丈夫，才使丈夫心不归家，有了外遇。当我真正把心放下的时候，丈夫也一改常态，象从梦境中醒来。

我修大法后脱胎换骨

是佛恩浩荡缝补了我家庭的裂缝。现在丈夫虽不修炼，但他知道大法对我的恩泽，从而支持我修大法，尊敬大法。在整个单位，人们都知道我修大法后脱胎换骨，以前抽烟喝酒与众人大声喧哗的现象不见了，变成了对乡邻和颜悦色的微笑；麻将桌上再也看不到我的身影。在我重病期间，家里只承包了三十多亩田地，而现在却承包了一百四十多亩田地，我与丈夫同出双归，共同劳作，帮助除草，田间管理，收获，每年除卖三千多斤棉花外，小麦，稻谷可卖二十多万元，成了队里的卖粮大户，还可卖黄豆上千斤。

我也用大法真善忍的法理教导两个孩子怎样做人，女儿变得乖巧玲珑，人们都夸她是一个好姑娘，在单位里领导都说她是一位好员工。儿子在县重点中学就读，老师们都夸他不但学习成绩全班第一，品德也第一，是一位非常好的学生。以前，别人在公公面前一提到我，他是双眉紧锁，口口喷嘘，一脸的不高兴。现在公公在别人面前常夸口炫耀，他觉得是一种乐趣的开心果，我听了还不好意思。

今天，我以简朴实言相告，以谢师恩。法轮大法带给我全家无尽的福分。未学法轮大法前，身心健康、家庭幸福对我来说只不过是一个美丽的词藻，而在我真正体会到了什么叫身心健康，什么叫家庭幸福！



人与人之间，原来可以完完全全的用真心

一个冬天的早上，我啃着几片饼干当早点，马可说：“老师，你为什么不吃热饭？”我说：“有时会很忙。”他听了，若有所思的“哦”了一声。

第二天，他从书包里掏出了一个塑料瓶，铄铄自告奋勇的介绍着，市场上出售的牛奶没有不掺假的，有的甚至还有毒，马可家养奶牛，他为了让老师喝上纯牛奶，连他妈妈都不放心，一定要自己亲手给老师准备牛奶，丝毫不掺假的纯净牛奶。

整整那个冬天的寒假里，马可早早的起床，用自己的小手打好了牛奶，然后他们上学再带到教室。每次，我都很仔细的把牛奶煮熟，然后倒入一只水晶般的玻璃杯，因为这样我才会看见那没有一丝杂质的牛奶液体，很快香气四溢，一种特别香纯的味道飘荡在冬日的阳光里，香气氤氲中，它就像一块生烟的暖玉，溶化在我的心里。

人与人之间，原来可以完完全全的用真心，一颗纯纯净的、没有一滴杂质的心，这颗心里，充满了“真”，充满了“善”，也充满了“忍”，这颗心能生出一个最美好的世界，也是一个温暖芳香的世界。

文 / 大法弟子

她不是女儿，是大儿媳

因为按照真善忍的法理要求，才能做到无怨无悔

2011年一月的一天，我接到小姑子电话，说婆婆脑出血半身瘫痪被送进医院，已打电话给弟弟，他正往回赶呢；暂时先别告诉我哥，能瞒多久瞒多久吧。我一听就懵了：丈夫一个月前得了脑出血，刚出院没几天，生活还不能自理——身边离不开人，现在婆婆又住院了，该怎么办呢？

没过几天，接到小叔子电话，埋怨她姐如何如何不好。随后接到小姑子电话，埋怨她弟如何如何不好。双方互相指责，都觉得自己付出的多，对方付出的少。我想不能再瞒着丈夫了，就心平气和的告诉他：你妈有病住院了，需要人照顾，你也别着急上火；现在这种情况，我辛苦一点，你也配合一点，我和弟弟妹妹一起倒班护理妈。丈夫同意了。第二天我早起来，把饭菜做好，把丈夫安顿好，就去了医院。到了医院，我就让小姑子赶快回去打理自己的生意了。她刚走，同屋其他病人的家属就七嘴八舌的告诉我：你是老太太的大儿媳吧？你可不知道，昨天你小姑子和小叔子在这病房里就吵起来了，最后还是大夫把他们推出去的。我笑了笑：想到丈夫脑出血瘫在床上，住院20多天，我一个人喂饭洗脸漱接屎接尿的日夜护理，困极了打个盹，没有人来替替我；再看看小姑子和小叔子，妈妈病在床上，他们护理不到一周，已经打得像仇人一样。我真庆幸自己修炼了法轮大法，正是因为按照真善忍的法理要求自己，我今天才能做到无怨无悔。

从那天开始，我和弟妹倒班护理婆婆。我有护理丈夫的经验，不怕脏不怕累，耐心给老人喂饭洗脸漱接屎接尿。婆婆躺在床上，好几天不大便很痛苦，我就找大夫开几瓶开塞露，往肛门里打，用手帮她往外排，最后总算排出来了，婆婆也舒服了。弟妹和其他病人的家属以及医生护士都很感动。在我的带动下，弟妹和好了，也不再在老人面前发牢骚了。去的次数多了，经常听到其他病房的病友议论：“那老太太的大女儿又来了”。知道底细的病友就会说：“那不是她大女儿，是大儿媳。”“那她大儿子怎么不来呢？”“她大儿子脑出血刚出院，还需要别人照顾呢。”“那她大儿媳可真行，别人躲还躲不过来呢，她还总往医院跑。图啥呀？”“那老太太就有个房子，还给小儿子了，没她的份。”“那她可真是个好人。”“谁说不是呢？她家离医院很远，每次来得倒三次车，两个多小时呢，这大冬天的都冻透了！听说是修炼人，一般人可做不到。”……邻床的女孩有时会当着小姑子和小叔子的面说：“你嫂子真好，你有这样的嫂子真是烧高香了。我嫂子要是能来看看我妈就不错了。”后来，我护理婆婆时，房门口会慕名聚集一些其他病房的病人和家属，我才知道：我护理婆婆的事已经在医院传为佳话。

是啊，孝顺和善良本是人最基本的美德，我不过是做了一个晚辈应该做的，可在今天中国这个道德下滑物欲横行的社会，在共产党颠倒黑白——残酷打压修炼真善忍的法轮功学员时，在恶人猖獗，好人受迫害的环境中，竟然成了大多数人渴望不可求的美德！传统文化的破坏，正直善良宽容等普世价值的降低，才是中国人最悲哀的现实。唯有真正以真善忍的宇宙法理去归正人的思想，人的道德才会回升，未来才有希望。